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provinciale

SEDE

INTERROGAZIONE n. 3554

OGGETTO:  LA  FUGA  DI  MEDICI  DALL’AZIENDA  SANITARIA  CONTINUA: 
DALL’OSPEDALE DI CLES PARE SIANO ARRIVATE ANCHE LE DIMISSIONI 
DEL DIRETTORE DELL’UNITA’ OPERATIVA DI GINECOLOGIA.

Sono ormai un numero elevatissimo gli atti politici che sono stati presentati sulla 
situazione della Sanità in Trentino. Spesso sono anche serviti per attivare la Giunta 
a tamponare in emergenze le situazioni che si sono create. 

Poche settimane fa  avevamo interrogato  la  Giunta sulla  situazione relativa alla 
situazione del reparto di chirurgia dell’ospedale di Cles anche perché pochi giorni 
prima c’era stato un incontro fra l’Assessora Segnana e i dirigenti dell’APSS con i 
Sindaci della Val di Non. 

La situazione a Cles tuttavia non è migliorata, ma anzi in questi giorni pare che 
siano arrivate le dimissioni volontarie da parte del Direttore dell’Unità operativa di 
Ginecologia dell’Ospedale di Cles e che tale notizia sia stata tenuta riservata.
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Questa notizia, se confermata, è da considerarsi molto preoccupante per tutto il 
sistema. E’ ormai abitudine per tutti  i  trentini vedere degli interventi  della Giunta 
volti a tamponare le situazioni di criticità dopo che vengono depositati atti politici, 
vedremo se anche in questo caso sarà così.

Resta  comunque  la  grossa  preoccupazione  dei  territori  per  la  strada  che  sta 
prendendo  il  sistema  sanitario  trentino,  che  sembra  in  affanno  e  abituato  a 
rincorrere i problemi anziché ad anticipare le soluzioni. 

Tutto ciò premesso, gli scriventi

interrogano il Presidente della Provincia per sapere,

1. Se risponde al vero che siano state presentate le dimissioni volontarie da parte 

del Direttore dell’Unità operativa di Ginecologia;

2. Se si, quando si intende sostituire il Direttore;

3.  Quando  la  Giunta  intende  assegnare  ulteriori  dirigenti  all’unità  operativa  di 

Ginecologia che ha un organico inferiore delle risorse previste;

4.  In  che  modo  la  Giunta  prevede  di  far  fronte  al  problema delle  lunghe  liste 

d’attesa per le visite ginecologiche;

5. Quali sono le prospettive per il reparto di ginecologia dell’Ospedale di Cles.

A norma di regolamento si chiede risposta scritta.

Trento, 17 marzo 2022

Paola Demagri

Michele Dallapiccola
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